



5月29日,县委副书记甄茂云带领县政法委、党校、妇联、信访局、质监局、盐务局相关负责人来罗塘乡开展“六一”慰问活动,为留守儿童活动室送来了10000的活动基金。罗塘乡党委书记杜胜红、副书记王照辉陪同。



“六一”儿童节当天,罗塘乡党委书记杜胜红、副书记王照辉前往壁城小学看望慰问留守儿童,查看了学校的教学情况,询问了在校的学生人数。代表乡党委、政府祝孩子们节日快乐,并为孩子们送上了书包等学习用品和慰问金。



5月29日上午,罗塘乡举行迎六一“关爱女孩·关心留守·关注成长”活动座谈会,来自全乡中小学10名贫困留守儿童和部分老师参加了座谈会。大家一致认为,有了家庭、学校和社会的共同帮助,留守儿童一定会健康、快乐的成长。



在“六一”国际儿童节来临之际,5月31日,团县委副书记葛柏一行来到罗塘乡智慧星幼儿园开展“爱心暖童心”庆六一慰问活动,并带去了节日礼品,为小朋友们送去节日的问候和祝福,祝小朋友全面发展、健康快乐成长。



5月31日,合肥市庐阳区杏花街道办事处党委委员阮文珍、合肥金都华庭幼儿园陈园长一行来到罗塘乡与小星星幼儿园进行结对帮扶,送上了大狗熊、呼啦圈、木马、书包等慰问品和2000元的慰问金。罗塘乡副乡长张春陪同。

夏伦平夜查罗塘乡秸秆禁烧工作

5月31日晚22点30分,县委副书记夏伦平在县委办、县组织部、县纪委、县农委、县环保局等有关负责人陪同下,深入罗塘乡巡查督查秸秆禁烧工作。

在听取乡长卢广福关于禁烧工作情况汇报后,夏伦平对罗塘乡全力抓好禁烧工作的决心给予充分肯定。巡查中,夏伦平看望了坚守在田间地头的乡村干部,对他们不辞辛苦坚守在禁烧一线的工作精神表示称赞,感谢他们为禁烧工作做出的贡献。并叮嘱大家保重身体,注意劳逸结合,注意安全防火,确保此项阶段性工作取得圆满完成。

据悉,罗塘乡坚持“堵疏结合、综合治理、以疏为主、标本兼治”的方针,确保实现全乡在禁烧期间不燃一把火、不冒一处烟,不出现一处在公路上打场晒粮的目标,全面推行以片为单位,落实成立秸秆禁烧应急扑救和清理公路晒粮分队,实行网格化管理,实行严防死守。



为全面推进基层党组织建设,在广大党员干部中营造努力学习、学习先进、争当先进、赶超先进的良好氛围,6月14日,罗塘乡开展“书记讲党课”活动,乡党委书记杜胜红、拐集村党支部书记杨丽分别向乡机关党员干部和各村居挂职第一书记、书记讲了一堂党课。

罗塘乡被命名为安徽省廉政文化进家庭示范点

6月5日上午,受省纪委委托,市纪委监教室主任程俊一行对罗塘乡“安徽省廉政文化进家庭示范点”进行授牌,县委副书记甄茂云出席授牌仪式。

罗塘乡党委书记杜胜红在授牌仪式上总结了罗塘乡廉政文化进家庭工作的好做法、好经验,他指出,开展廉政文化进家庭活动,既是保持共产党员先进性、纯洁性教育的必然要求,也是罗塘经济社会发展的必由之路。实践证明,通过开展廉政文化进家庭活动,社会风气改变了,思想认识转变了,人民群众富裕了,家庭也更加和谐了。

针对进一步加强廉政文化进家庭工作,甄茂云提出了三点要求:一是强化领导,落实责任;二是形成合力,营造氛围;三是注重实效,常抓不懈。甄茂云强调,此次廉



政文化进家庭省级示范点授牌仪式,意义深远,目的明确,希望罗塘乡党委以这次命名为契机,充分发挥示范点的辐射带动作用,继续做好巩固示范点和深入创建工作,带动我县廉政文化“六进”活动的深入开展,为长丰党风廉政建设和经济社会发展作出新的更大的贡献。图为合肥日报、合肥广播电视台、长丰报社、长丰电视台记者就廉政文化进家庭工作对罗塘乡党委书记杜胜红进行采访。

6月8日,罗塘乡紧急召开秸秆禁烧专题会议,针对秸秆禁烧高峰的到来,对全乡禁烧工作作出新的部署与要求。

会上宣读了县关于禁烧工作出台的部分重要文件,就其他部分乡镇被县通报批评一事告诫大家要高度重视禁烧工作。

乡党委书记杜胜红指出,禁烧工作是一项硬任务,必须下严防死守、寸步不离的硬功夫,要注意科学合理的组织好人力、物力,做到24小时不间断监控。各片要定区、定人、定岗,一旦发现焚烧秸秆要第一时间赶到并制止。同时,为了保证高考、中考有一个安静的学习和考试环境,乡包村干部、村干部实行分段负责制,24小时巡逻。

杜胜红强调,对凡是出现焚烧秸秆现象,造成不良影响,将根据秸秆禁烧责任制追究相关人员责任。同时全乡禁烧工作要与上级督查、媒体监督结合起来,要特别注意运用媒体强大的搜寻力量,做好与媒体的联络工作,借助媒体加强对秸秆禁烧的监控力度。

罗塘乡再敲秸秆禁烧“紧板”

罗塘乡召开人口和计划生育工作大会

会议宣读了《关于2011年度和2012年上半年人口和计划生育目标管理责任制执行情况的奖惩通报》,乡党委书记杜胜红、乡长卢广福等为全乡2011年度计划生育工作突出的村(居)分别颁发了“2011年度人口和计划生育工作特别奖”、“2011年度人口和计划生育先进村”奖牌以示鼓励,并为2012年上半年积分在同类倒数第一的村(居)颁发了黄牌,以示警告。

杜胜红强调:一是要分析形势,找

出问题。各村都要拿出行之有效的措施应对问题,解决问题;二是领导重视,分工负责。各村要进一步细化计生工作,认真抓,抓到实处,抓出成效;三是要理清思路,补缺补差;四是加强监督,严格奖惩。通过全体乡、村干部的共同努力,使罗塘乡计划生育工作再上新台阶。

会上乡政府与25个村(居)分别签订了2012年度人口与计划生育工作目标责任书。

甜叶菊生产受到安徽经视关注

6月13日上午,安徽经视财经报道栏目组一行3人,来罗塘乡叶集村甜叶菊生产基地采访甜叶菊生产、销售情况。



甜叶菊为菊科多生草本植物,含有特高的甜度,其糖的甜度是蔗糖的300倍,已被世界公认为植物糖精。罗塘乡甜叶菊种植从2004年开始,在叶集村村民叶保雨的带领下逐渐形成了“育苗—生产包装—储运—销售”一条龙。从一开始自己单干,到现在成立甜叶菊合作社,叶保雨带动450余农户,户均增收3000多元,年产甜叶菊40多万斤,产生经济效益2000多万元。该村甜叶菊的种植面积已占耕地面积的六分之一,一改传统的农业生产方式。

目前叶集村甜叶菊合作社在县乡的指导下,正按照“规模调大、结构调优、品种调良、效益调高”的指导思想,通过“基地+农户”的产业化模式,深化产业结构调整的成果,带动更多的农户走上发家致富的小康之路。

和谐罗塘

罗塘乡党委、政府主办
组稿:张文 姚海泉 陈玉洁
高升 杨艳 方世化
严太淑 徐明伟 梁玮